

asemenea celor de mai sus care, fara a crea o imposibilitate de executare, face extrem de costisitoare executarea obligatiilor uneia din parti;

j. **zi** - zi calendaristica; **an** - 365 de zile.

3. Interpretare

3.1 - În prezentul contract, cu excepția unei prevederi contrare, cuvintele la forma singular vor include forma de plural și vice versa, acolo unde acest lucru este permis de context.

3.2 - Termenul "zi" sau "zile" sau orice referire la zile reprezintă zilele calendaristice dacă nu se specifică în mod diferit.

Clauze obligatorii

4. Obiectul și prețul contractului

4.1 – Prestatorul se obligă să furnizeze serviciile încadrate în codul CPV : **92000000-1** "Servicii de recreere, culturale și sportive" astfel: **1.679 sesiuni de activități** (sustinute cu personal didactic - norma 5 ore/activitate sau activități sustinute cu personal nedidactic – norma între 5 și 8 ore/activitate) pentru perioada 01.07.2024- 30.07.2024.

4.2 - Beneficiarul se obligă să plătească prestatorului prețul convenit pentru îndeplinirea contractului de furnizare servicii de recreere, culturale și sportive care se încadrează în „Servicii de recreere, culturale și sportive.”

4.3 – Pretul pentru o activitate susținută este de 353 lei +TVA. Valoarea totală a contractului va fi data de suma activităților prestate de către Prestator în favoarea Beneficiarului în decurs de o lună și se va stabili în baza fiselor de pontaj.

4.4. - Pretul serviciilor achiziționate se regăsește în oferta de pret, prețurile nu pot fi modificate.

4.5. - Cantitatea de servicii achiziționate este estimativă. Dacă la finalul lunii de activitate valoarea nu a fost atinsă în totalitate, suma neconsumată va fi considerată economie, nu se va factura și nu se va plăti.

5. Durata contractului

5.1 – Durata prezentului contract este de la data semnării, până la data de 30.07.2024, dar nu înainte de stingerea obligatiilor dintre parti.

6. Documentele contractului

6.1 – Documentele prezentului contract sunt:

- *detaliul cumpărare directă atribuită SICAP*

7. Obligațiile principale ale prestatorului

7.1 – Prestatorul se obligă să presteze serviciile care fac obiectul prezentului contract, în funcție de necesitățile unității de învățământ, mai exact după numărul de copii prezenți, respectiv fluctuația de personal

7.2 – Prestatorul se obligă să presteze serviciile la standardele de calitate, respectând legislația în vigoare, la standardele și/sau performanțele prezentate în detaliu cumpărare directă SICAP.

7.3 - Prestatorul se obligă să presteze serviciile prevăzute în contract conform anexei, parte integrantă din contract.

7.4 – Prestatorul se obligă să despăgubească achizitorul împotriva oricăror:

i) reclamații și acțiuni în justiție, ce rezultă din încălcarea unor drepturi de proprietate intelectuală (brevete, nume, mărci înregistrate etc.), legate de echipamentele, materialele, instalațiile sau utilajele folosite pentru sau în legătură cu serviciile prestate, și

ii) daune-interese, costuri, taxe și cheltuieli de orice natură, aferente, cu excepția situației în care o astfel de încălcare rezultă din respectarea clauzelor contractuale.

7.5. Prestatorul se obliga sa intocmeasca lunar fisa de pontaj, acesta fiind documentul in baza caruia se va face plata de catre beneficiar. Fisa de pontaj va cuprinde nume personal, orar de desfasurare a activitatii si semnaturi in original.

Norma pentru activitati cu personal didactic este definita la 5 ore, norma pentru personal nedidactic intre 5 si 8 ore, in functie de necesitatile unitatii de invatamant.

8. Obligațiile principale ale beneficiarului

8.1 – Beneficiarul se obligă să recepționeze serviciile pe baza fisei de pontaj.

8.2 – Beneficiarul se obliga sa plateasca pretul produselor catre prestator in termen de maxim 30 zile de la emiterea facturii de catre acesta.

8.3. Beneficiarul se obliga sa puna la dispozitia prestatorului locul in care se presteaza serviciile. De asemenea, beneficiarul este responsabil pentru securitatea, siguranta si viata anteprescolarii/prescolarii atat timp cat acestia se afla supravegheati in locatia de prestare servicii. Astfel, beneficiarul raspunde de siguranta si conformitatea mobilierului, locurilor de joaca (interioare sau exterioare), garduri, porti etc.

9. Sancțiuni pentru neîndeplinirea culpabilă a obligațiilor

9.1 – În cazul în care, din vina sa exclusivă, prestatorul nu isi indeplineste obligațiile asumate prin contract, atunci beneficiarul are dreptul de a deduce din prețul contractului, ca penalități, o sumă echivalentă cu 0,15%/zi din valoarea ramas a contractului pana la indeplinirea efectiva a obligatiilor. Contravaloarea penalitatilor se va retine din factura urmatoare.

9.2 – În cazul în care beneficiarul nu onorează facturile în termenul convenit la art.8.3, atunci acesta are obligația de a plăti, ca penalități, o sumă echivalentă cu 0,15 %/zi din valoarea facturilor neachitate la termen.

9.3 – Nerespectarea obligațiilor asumate prin prezentul contract de către una dintre părți, în mod culpabil, dă dreptul părții lezate de a considera contractul reziliat de drept/de a cere rezilierea contractului și de a pretinde plata de daune-interese.

9.4 – Beneficiarul își rezervă dreptul de a denunța unilateral contractul, printr-o notificare scrisă adresată furnizorului, fără nici o compensație, dacă acesta din urmă dă faliment, cu condiția ca această denunțare să nu prejudicieze sau să afecteze dreptul la acțiune sau despăgubire pentru prestator. În acest caz, prestatorul are dreptul de a pretinde numai plata corespunzătoare pentru partea din contract îndeplinită până la data denunțării unilaterale a contractului.

Clauze specifice

10. Garanția de bună execuție a contractului

10.1 - Nu este cazul.

11. Ajustarea pretului contractului

11.1 – Pentru serviciile prestate, platile datorate de beneficiar prestatorului sunt cele pentru care s-au emis facturi.

11.2 – Pretul contractului se ajusteaza in functie de fisele de pontaj prezentate.

12. Subcontractanti

12.1 - Prestatorul are obligatia, in cazul in care subcontracteaza parti din contract, de a incheia contracte cu subcontractantii desemnati, in aceleasi conditii in care el a semnat contractul cu beneficiarul.

12.2 - (1) Prestatorul are obligatia de a prezenta la incheierea contractului toate contractele incheiate cu subcontractantii desemnati (daca este cazul).

12.2 - (2) Lista subcontractantilor, cu datele de recunoastere ale acestora, cat si contractele incheiate cu acestia se constituie in anexe la contract.

12.3 - (1) Prestatorul este pe deplin raspunzator fata de beneficiar de modul in care isi indeplineste contractul.

12.3 - (2) Subcontractantul este pe deplin raspunzator fata de beneficiar de modul in care isi indeplineste partea sa din contract.

12.3 - (3) Furnizorul **Prestatorul** are dreptul de a pretinde daune-interese subcontractantilor dar acestia nu isi indeplinesc partea lor din contract.

12.4 – Prestatorul poate schimba oricare subcontractant numai daca acesta nu si-a indeplinit partea sa din contract. Schimbarea subcontractantului va fi notificata beneficiarului si nu va determina schimbarea pretului contractului.

13. Intarzieri in indeplinirea contractului

13.1 - Daca pe parcursul indeplinirii contractului prestatorul nu respecta graficul de prestare a serviciilor, atunci acesta are obligatia de a notifica beneficiarul in timp util; modificarea datei/periodelor de furnizare asumate in graficul de livrare se va face cu acordul partilor, prin act aditional.

13.2 - In afara cazului in care beneficiarul este de acord cu o prelungire a termenului de livrare, orice intarziere in indeplinirea contractului da dreptul beneficiarului de a solicita penalitati prestatorului.

14. Forta majora

14.1 - Forta majora este constatata de o autoritate competenta.

14.2 - Forta majora exonereaza partile contractante de indeplinirea obligatiilor asumate prin prezentul contract, pe toata perioada in care aceasta actioneaza.

14.3 - Indeplinirea contractului va fi suspendata in perioada de actiune a fortei majore, dar fara a prejudicia drepturile ce li se cuveneau partilor pana la aparitia acesteia.

14.4 - Partea contractanta care invoca forta majora are obligatia de a notifica celeilalte parti, imediat si in mod complet, producerea acesteia si sa ia orice masuri care ii stau la dispozitie in vederea limitarii consecintelor.

14.5 - Partea contractanta care invoca forta majora are obligatia de a notifica celeilalte parti incetarea cauzei acesteia in maximum 15 zile de la incetare.

14.6 - Daca forta majora actioneaza sau se estimeaza ca va actiona o perioada mai mare de 6 luni, fiecare parte va avea dreptul sa notifice celeilalte parti incetarea de drept a prezentului contract, fara ca vreuna din parti sa poata pretinde celeilalte daune-interese.

15. Solutionarea litigiilor

15.1 - Beneficiarul si prestatorul vor depune toate eforturile pentru a rezolva pe cale amiabila, prin tratative directe, orice neintelegere sau disputa care se poate ivi intre ei in cadrul sau in legatura cu indeplinirea contractului.

15.2 - Daca, dupa 15 de zile de la inceperea acestor tratative, beneficiarul și prestatorul nu reușesc sa rezolve in mod amiabil o divergenta contractuala, fiecare poate solicita ca disputa sa se solutioneze fie prin mediere de catre un mediator autorizat, fie prin arbitraj la Camera de Comert și Industrie a Romaniei, fie de catre instantele judecatorești din Romania.

16 Limba care guverneaza contractul

16.1 - Limba care guverneaza contractul este limba romana.

17. Comunicari

17.1 - (1) Orice comunicare intre parti, referitoare la indeplinirea prezentului contract, trebuie sa fie transmisa in scris.

17.1 - (2) Orice document scris trebuie inregistrat atat in momentul transmiterii, cat și in momentul primirii.

17.2 - Comunicarile intre parti se pot face și prin telefon, telegrama, telex, fax sau e-mail, cu conditia confirmarii in scris a primirii comunicarii.

18. Legea aplicabila contractului

18.1 - Contractul va fi interpretat conform legilor din Romania.

ASOCIATIA MY COMMUNITY, cu sediul in Sos. Iancului, nr 37, bl 103 B, scara A, etaj 10, ap 39 sector 2, Inregistrata in Registrul Special cu nr. 116/24.08.2010, CIF RO27687900, cont RO 33 BTRL 0440 1205 W412 91XX, Banca Transilvania, Sucursala Bucuresti Obor, reprezentată prin [REDACTAT]

[REDACTAT] vă aduce la cunoștință următoarele:

1. Respectăm dispozițiile legale privitoare la protecția datelor cu caracter personal și punem în aplicare măsuri tehnice și organizatorice de protejare a tuturor operațiunilor privitoare în mod direct sau indirect la datele cu caracter personal, care previn prelucrările neautorizate sau ilegale, precum și pierderile sau distrugerile accidentale sau ilegale.

2. Prelucrăm numele și prenumele dumneavoastră, domiciliul și codul numeric personal cuprinse în contractul încheiat cu noi, pentru:

- executarea contractului încheiat cu dumneavoastră, inclusiv realizarea activităților efectuate de noi în interesul dumneavoastră în virtutea contractului dintre noi;
- îndeplinirea obligațiilor fiscale legate de plata serviciilor prestate catre dvs.;
- îndeplinirea obligațiilor instituite de lege în sarcina societatii noastre;
- îndeplinirea obligației noastre de ținere a evidenței contractelor încheiate cu clientii nostri.
-[completați daca mai sunt și alte scopuri]

Aceste date vor fi păstrate pe durata ținerii evidențelor noastre, conform obligațiilor ce ne revin in temeiul legilor care ni aplica.

3. Prelucrăm numărul dumneavoastră de telefon și adresa dumneavoastră de e-mail pentru comunicarea cu dumneavoastră și pentru a fi predate catre autoritatea contractanta.

Aceste date vor fi păstrate pe durata ținerii evidențelor noastre, conform obligațiilor ce ne revin in temeiul legilor care ni aplica.

4. Prelucrăm datele cuprinse în solicitările și informările dumneavoastră către noi și datele prepușilor și terților cuprinse în înscrisurile pe care ni le aduceți la cunoștință, pentru:

- îndeplinirea obligațiilor fiscale legate de plata serviciilor prestate catre dvs.;
- îndeplinirea obligațiilor instituite de lege în sarcina societatii noastre;
- îndeplinirea obligației noastre de ținere a evidenței contractelor încheiate cu clientii nostri.

-[completați dacă mai sunt și alte scopuri]

Aceste date vor fi păstrate pe durata ținerii evidențelor noastre, conform obligațiilor ce ne revin în temeiul legilor care ni se aplică.

5. Nu utilizăm datele cu caracter personal pentru prelucrare automatizată și nici pentru realizarea de profile. Nu luăm niciodată decizii automate cu privire la dumneavoastră. Utilizăm mijloace tehnice pentru stocarea datelor în condiții de securitate. Nu prelucrăm date în scopuri secundare incompatibile cu scopurile pentru care le-am colectat.

6. Respectăm și asigurăm în mod strict secretul profesional. Nu dezvăluim datele decât pentru realizarea intereselor dumneavoastră sau îndeplinirea obligațiilor legale. Confidențialitatea este pentru noi o valoare esențială.

7. Revizuiți în fiecare an datele colectate, analizând în ce măsură păstrarea lor este necesară scopurilor menționate, intereselor dumneavoastră legitime sau îndeplinirii obligațiilor legale de către noi. Datele care nu mai sunt necesare vor fi arhivate.

8. Beneficiați de dreptul de acces, intervenție, rectificare și portare cu privire la datele pe care ni le furnizați, să limitați prelucrarea realizată de noi și chiar să solicitați ștergerea datelor (în limita legii în ceea ce privește contractarea și prezentarea către autoritatea contractantă).

Menționăm că intervenția asupra datelor pe care ni le-ați furnizat poate fi de natură să împiedice executarea contractului încheiat între dumneavoastră și noi. În acest caz suntem exonerati de orice răspundere.

Vă rugăm să ne aduceți la cunoștință solicitările dumneavoastră, în orice modalitate care asigură dovada identității solicitantului și solicitarea lui. Vă vom răspunde neîntârziat. Dacă sunteți nemulțumit, aveți posibilitatea să vă adresați Autorității Naționale de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal.

Grădinița nr. 196 am luat cunoștință, am înțeles deplin informarea și sunt de acord cu prelucrarea datelor mele cu caracter personal de către Asociația My Community și personalul implicat în proiect.

Părțile au înțeles să încheie azi prezentul contract astăzi, 25.06.2024 în 2 (două) exemplare, câte unul pentru fiecare parte.

Beneficiar,
GRĂDINIȚA NR. 196


Director,

[Redacted signature]


Contabil,

[Redacted signature]

Prestator,
Asociația My Community

Președinte.

[Redacted signature]


Vicepreședinte,

[Redacted signature]

U